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Uzupehienie dowodu do zadania 9. str. 13.

Dlan = 6k + 1,k € C, mamy:n? = (6k + 1)2 =36k? + 12k + 1 =12kBk + 1) + 1
Liczby k, 3k + 1 sa réznej parzystosci, zatem iloczyn k(3k + 1) jest liczba parzysta, za-
tem liczban? = 12k(3k + 1) + 1 przy dzieleniu przez 24 daje reszte 1, cnd.

Zadanie 17. strona 19.

1. , 1
= -, winno by¢: < 3

W tresci zadania jest: — =
a’+a+1l ~ 3

al+a+1

Zadanie 7. strona 31.

, . . . L, T . T . 7 V2-1
W tresci zadania jest: ,, Udowodnij réwnosé¢: cos? 5= sin? s t2sin—cos— ==—",
. , . . T . 9T . T T VZ2+1
winno by¢: ,, Udowodnij réwnos¢: cos? - sin? s t2sin—cos— ===

Zadanie 11. strona 32.
W tresci zadania jest: ,,Udowodnij, ze jesli”, winno by¢ ,Udowodnij, Ze”.
Zadanie 12. strona 47.

W tresci zadania jest: ,,Udowodnij, ze odcinki AF i AE dzielg ...”, winno by¢ ,Udowodnij, ze odcinki AF i
EC dzielg ...".

Zadanie 9. strona 63.

W treéci zadania jest: , dzielnikéw.”, winno byé ,dzielnikéw naturalnych.”.
Zadanie 7. strona 126.

, . - i . T 1 +/2-1
W tresci zadania jest: ,, ... = cos + sinc=——-="—"+ 7,

. , T . V2 1
winno by¢,, ... = cos—+sin-=—+-=
Ve 4+ 6 2 +2




Zadanie 8. strona 143.

W tresci zadania jest: , Trojkat AEG jest rownoramienny i |AE| = |AG]|, ...”, winno by¢ , Tréjkat AEG

jest rownoramienny i |AE| = |EG], ...".
Zadanie 11. strona 145.

W tresci zadania jest: ,,Z uwagi na réwnosc¢ pol tréjkgtéw AOB i BOC ...”, winno by¢ ,Z uwagi na row-
nos$¢ pdl trojkatéw AOC i BOC ...".

Rozwigzanie zadania 31. strona 51, dowdd str. 155:

Z wtasnoéci katéw wpisanych katy AOC, COE, i BOD maja miare 90°, zatem AE jest éred-
nicg okregu o sSrodku w punkcie 0. Oznaczmy: 2ZBCA = y, wtedy:

Korzystajac ze wzoru na pole tréjkata w zalezno$ci od promienia okregu R opisanego na
tréjkacie oraz sinusow katédw tréjkata otrzymujemy:

Paapc = 2R? - sin(135° — y) - sin45° - siny = V2R? - siny - cos(45° —y)
Prcpe = 2R? - sin(45° —y) - sin4d5° - sin(90° +y) = V2R? - cosy - sin(45° — y)

Suma pol tréjkatéw ABCi CDE jest rowna:

Paagc + Pacpr = V2R? - [siny - cos(45° —y) + cosy - sin(45° —y)] =
=/2R? - sin[y + (45" — ¥)] = V2R?sin45" = R?,

stad Pagpc + Pacoe = Paace -



Pole rozpatrywane;j figury jest suma pola tréjkata ACE oraz dwoch odcinkéw kota, co
stanowi potowe pola kota, cnd.

Za zaistniate niedopatrzenie Wydawnictwo Aksjomat pragnie serdecznie przeprosi¢ swoich Czytelni-
kéw. Zapewniamy, ze powyzsze zmiany zostang uwzglednione w kolejnym sktadzie ksigzki.
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